

Президенту МОО «Международный Центр Рерихов»,
Художественному руководителю Санкт-Петербургской
академической филармонии имени Д.Д.Шостаковича,
главному дирижёру Заслуженного коллектива России
Академического оркестра филармонии
Ю.Х.Темирканову

Уважаемый Юрий Хатуевич!
Уважаемые участники и гости конференции!

Поздравляю Вас с началом работы Международной научно-общественной конференции, посвящённой 90-летию со дня рождения выдающегося учёного XX столетия, мыслителя, общественного деятеля Людмилы Васильевны Шапошниковой.

Л.В.Шапошникова оставила на Земле значительный след в виде трудов по осмыслению философии космической реальности – Учения Живой Этики. В своих книгах она касалась таких важнейших аспектов духовной жизни человека, как культура, красота, этика, искусство, творчество...

Свидетельством замечательного организаторского таланта Л.В.Шапошниковой явился общественный Музей имени Н.К.Рериха, который благодаря её подвижническим трудам поистине стал Музейоном – Домом всех Муз, где процветают все виды искусства.

Желаю детищу Л.В.Шапошниковой – общественному Музею имени Н.К.Рериха – выстоять в непростых условиях и продолжать развивать свой потенциал, а участникам конференции - успешной плодотворной работы.

С уважением

Директор МБОУ ДО

«Детская школа искусств» г. Прокопьевска



Л.В.Сорокина